

Золотая лира

Лаймы Вайкуле

Жюри 22-го международно-го фестиваля эстрадной песни «Братиславская лира» присудило советской певице **Лайме Вайкуде** главный приз — «Золотую Братиславскую лиру».

Как сообщили нам в Министерстве культуры СССР, этот успех пришел к нашей солистке после исполнения на конкурсе песни Р. Паулса на стихи И. Резника «Вернисаж». В фестивале приняли участие 17 солистов из 14 стран мира. Победу певицы из Риги можно считать в некотором смысле неожиданностью: ведь это первое выступление Лаймы в столь авторитетном международном конкурсе. Впервые за последние три года его выиграла советская певица.

А. РЯБУШЕВ.

★ 1 ИЮНЬ 1987

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва